



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 5. redno sejo občinskega sveta v aprilu 2019 – k točki 17 dnevnega reda

Številka: 615-01/2019-8

Zadeva: Informacija o financiranju medijev

Dne 18. 3. 2019 smo članom občinskega sveta posredovali dopis g. Saša Rizniča v zvezi s sofinanciranjem objav na spletni strani Radia Odeon. V njem je izrazil nezadovoljstvo s predvidenim sofinanciranjem spletne strani Radia Odeon s strani belokranjskih občin.

Občina Semič do sedaj svojih objav ni naročala temu spletnemu mediju, ampak drugim, kot je navedel: Belokranjcu, Vašemu Kanalu, Dolenjskemu listu, Radiu Krka in tudi Radiu Sraka. Z letošnjim letom pa smo določena sredstva v proračune predvideli tudi za stroške objav na spletnem portalu Radia Odeon, kar bi bilo izvršeno z neposrednim naročilom.

Navedeno smo g. Rizniču pojasnili ter ga seznanili, da imamo za to namenjenih 800 €, saj gre za čisti komercialni odnos objav na podlagi naročila, ki pa ga ni hotel sprejeti, nakar je svetnikom vseh treh belokranjskih občin poslal zgoraj navedeni dopis.

Glede navedb v dopisu pojasnjujemo naslednje:

- **Časopis Belokranjec** je na podlagi odločitve vseh treh belokranjskih občin že vrsto let skupno lokalno glasilo občin Črnomelj, Metlika in Semič. Za pripravo tega glasila je bila pooblaščenca Reklamna Agencija Omega, Andreja Milavec s.p.. Časopis pride v vsako belokranjsko gospodinjstvo in je izredno pomemben za vse občanke in občane, posebej za starejše, ki niso večji sodobnih sredstev obveščanja. Časopis se sofinancira preko vsakoletnega javnega razpisa (2.200 EUR letno), za posamične objave, kot so javni razpisi, prireditve ob občinskem prazniku, pa izstavimo neposredno naročilo po njihovem ceniku.
- Občina Semič je ena od družbenic medija **Vaš Kanal** in zaradi tega tudi zainteresirana za njegovo delovanje. Za občane naše občine je izredno pomembna, saj so preko nje ažurno obveščeni o dogajanjih v občini tudi s pomočjo žive slike. Priprava programa je zaradi tega kompleksna in zahteva mnogo virov, od finančnih do človeških. Televizija Vaš Kanal ima status posebnega pomena, saj gre za televizijo, ki je edina regionalna televizija na območju JV Slovenije. Na tem območju ni niti ene regionalne izpostave nacionalne televizije, zato bi bili prebivalci tega območja, v kolikor tega medija ne bi bilo, v neenakopravnem položaju v primerjavi z drugimi regijami v Sloveniji. Zato nam mora biti v interesu, da svojim občanom zagotovimo tudi pravico do informiranja preko žive slike, na kateri se nemalokrat pojavijo tudi sami, kar je v primeru nacionalne televizije prej izjema. Televizija se sofinancira preko vsakoletnega javnega razpisa (5.000 EUR v letu 2018), za posamične objave, kot je predstavitev ob občinskem prazniku, prireditve ob občinskem prazniku, pa izstavimo neposredno naročilo na podlagi cenika.
- **Dolenjskemu listu, Radiu Krka, Radiu Sraka** za objave različnih oglasov (čestitke ob novem letu, predstavitev del v občini) izdamo neposredno naročilo po njihovem ceniku in sredstev za sofinanciranje ne razpisujemo.

Vsekakor moramo **spletni medij Radio Odeon** obravnavati na isti način, zato mu sredstev ne moremo dati po njegovih željah, ampak na podlagi dejanskih objav obvestil za našo občino in to na podlagi veljavnega cenika. Trenutne objave na spletnem mediju Radia Odeon obsegajo novice, povzete z naše spletne strani in pa obvestila, poslana vsem medijem. Tovrstnih objav občina ne plačuje nobenemu mediju.

Občina trenutno ne razpisuje sredstev za sofinanciranje lokalnih spletnih medijev, zato je bilo na sestanku vseh treh belokranjskih županov dogovorjeno, da se kot pomoč za delovanje tega spletnega medija nameni sredstva v višini 300,00 EUR+DDV mesečno (4.392 EUR z DDV letno) v razmerju 3:2:1 (za Občino Semič to pomeni 732 EUR, vendar smo v proračunu predvideli 800 EUR). Z navedenim zneskom pa se g. Riznič ni strinjal in to označil za žalitev.

Smatramo, da je glede na trenutno višino financiranja tiskanega in televizijskega medija, ki imajo s svojim delovanjem neprimerljivo višje stroške, ponujena višina financiranja spletnega medija primerna.

V prilogi prilagam dopis (s prilogami), ki ga je g. Sašo Riznič naslovil na člane občinskih svetov belokranjskih občin.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Občinski svet se je seznanil z informacijo o financiranju medijev iz proračuna Občine Semič.

Pripravili:
Mateja Kambič
Renata Bukovec

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja